
АНОТАЦІЯ 

до навчальної дисципліни 

«МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» 

 

Освітньо-професійний ступінь: фаховий молодший бакалавр 

Спеціальність 263 Цивільна безпека 

Освітньо-професійна програма Радіаційний та хімічний контроль 

Семестр вивчення дисципліни ІІІ 

Обсяг вивчення год/кредитів ЄКТС: 45/1,5 

 лекції — 14 год; 
семінарські — 4 год; 

практичні заняття — 12 год; 

 залік — 2 год; 
самостійна робота — 13 год. 

 

Мова викладання — українська 

 

Покликання на електронну бібліотеку училища ВПУ ЛДУ БЖД (м. Вінниця): 
https://drive.google.com/drive/folders/1PKDT5eR-

ZcZxZujYRB3DfWuiRlv8tzrD?usp=drive_link 

 
Інформація про викладача: КРАВЧЕНКО Лариса 

Феодосіївна – викладач-майстер виробничого 

навчання навчального відділення цивільного захисту та 

безпеки життєдіяльності, магістр з пожежної безпеки, 
спеціаліст. У своїй викладацькій діяльності 

використовує інноваційні форми та методи навчання. 

Основний напрямок спрямований на професійний 
розвиток майбутнього фахівця. 

  
1. Анотація до курсу 

 

 Матеріально-технічне забезпечення - це вид забезпечення підрозділів 

оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, яке містить: комплекс 
організаційно-технічних заходів, що організовується і здійснюється з метою 

підтримання оперативної готовності і боєздатності підрозділів шляхом 

накопичення до встановлених норм запасів. Вибірковий курс «Матеріально-
технічне забезпечення» для здобувачів освіти за освітньо-професійним 

ступенем “фаховий молодший бакалавр” спеціальності 263 Цивільна безпека 

освітньо-професійної програми “Радіаційний та хімічний контроль” 

передбачає формування стійких знань, умінь і навичок щодо здійснення 
організаційно-технічних заходів спрямованих на зберігання, експлуатацію, 

своєчасне обслуговування та випробування пожежно-технічного обладнання 

та інших товарно-матеріальних цінностей необхідних для оперативної 

готовності і боєздатності підрозділів. 



2. Мета, предмет та завдання курсу 

 Метою вивчення дисципліни «Матеріально-технічне забезпечення» є 

формування у здобувачів освіти комплексу знань, умінь та навичок, 

необхідних для здійснення організаційно-технічних заходів спрямованих 

на підтримання оперативної готовності і боєздатності підрозділів шляхом 

накопичення до встановлених норм запасів. Оволодіння дисципліною надає 

здобувачам освіти твердих знань основних законодавчих і нормативно-

правових документів з питань матеріального та технічного забезпечення 

підрозділів оперативно-рятувальної служби, уміння організовувати роботу 

з матеріальними цінностями, а також прищеплює навички роботи зі 

службовими документами стосовно матеріально- технічного забезпечення. 

Здобувачі освіти повинні мати уяву про організацію господарства та 

порядок підготовки пожежно-рятувального підрозділу до експлуатації в 

осінньо-зимовий період. 

 Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни 

«Матеріально-технічне забезпечення» є сформувати системний підхід до 

розуміння принципів матеріального і технічного забезпечення, порядку 

закупівлі товарів, взяття на облік та списання матеріальних цінностей, 

робіт та послуг за державні кошти, загальних обов’язків щодо організації 

матеріально-технічного забезпечення. 

 

3. Результати навчання 

 Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач освіти в 

результаті вивчення дисципліни «Матеріально-технічне забезпечення»   

    Інтегральна компетентність: 

- здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі в сфері цивільної безпеки 
або у процесі навчання, що вимагає застосування положень і методів, 

актуалізованих та достатніх для проведення моніторингу небезпек, аналізу 

ризиків виникнення та реалізації аварій, надзвичайних ситуацій, нещасних 
випадків, професійних захворювань й інцидентів на виробництві та у 

невиробничій сфері, оцінювання їх можливих наслідків, розробки заходів та 

засобів щодо запобігання їм; нести відповідальність за результати своєї 

діяльності; здійснювати контроль інших осіб у визначених ситуаціях. 

Загальні компетентності: 

- здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 
прав і свобод людини і громадянина в Україні; 



-   здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології; 

- здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми; Спеціальні 

компетентності: 

-  здатність забезпечувати дотримання основних принципів державної 

політики в сфері охорони праці та цивільного захисту;  

- здатність оперувати термінами та визначеннями понять у сфері 

цивільної безпеки, володіти основними методологічними підходами, 

технологіями та засобами проведення ідентифікації, моніторингу, 

оцінки й прогнозування стану безпеки об’єктів господарювання, 
працівників, населення і навколишнього середовища;  

- здатність до ділових комунікацій у професійній сфері, з 

представниками суспільних та професійних груп різного рівня з позиції 
соціальної відповідальності та ризик-орієнтованого підходу, знання 

основ ділового спілкування, ведення службової документації. 

Результати навчання: 

- дотримуватися вимог законодавства, державних стандартів в 
професійній діяльності. 

- мати поняття щодо організації роботи з матеріальними цінностями. 

- мати поняття про порядок придбання, взяття на облік та списання 

матеріальних цінностей; 
 

4. Структура курсу 

 

Орієнтовний тематичний план за розділами та темами 

 

1 Матеріально-технічне забезпечення пожежно- 

рятувальних підрозділів в системі ДСНС України. 

Джерела фінансування відповідно за напрямками з 

матеріально-технічного  забезпечення 

 

4 

2 Організація бухгалтерського обліку основних засобів 

в пожежно-рятувальних підрозділах ДСНС України 6 

3 Порядок видачі та списання товарно-матеріальних 

цінностей 8 

4 Фінансово-господарська діяльність пожежно- 
рятувальних підрозділів 6 

5 Порядок експлуатації основних видів  аварійно- 

рятувальної та спеціальної техніки пожежно- 
рятувальних підрозділів 

6 

6 Порядок забезпечення підрозділів ДСНС України 

паливо-мастильними матеріалами 9 



7 Організація та порядок підготовки об’єктів, будівель та 

споруд підрозділу до експлуатації в                          

осінньо-зимовий період 

4 

Залік 2 

Всього годин/кредитів ЄКТС 45/1,5 

 

5. Система оцінювання 

 

Оцінювання знань, умінь та навичок здійснюється за 12-бальною 

системою, що відповідає 4-ом рівням засвоєння знань: початковому (1, 2, 3 
бали), середньому (4, 5, 6 балів), достатньому (7, 8, 9 балів), високому (10, 11, 

12 балів). 
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